Jexkuus 2

Hucnoswvie hynkuuu

(I(wmtlecmeo U cymma HamypaaibHvlX
oeiumernelt yucid.
Dyukuus Iinepa)



Konuuecmeo namypanvnwvix oenumeneil uucia

Teopema

@y Qs

Ilycmy n = p*p,®..p.° - KAHOHUYECKOe
pasnodicenue HamypaabHo2o uuciaa n (n>1)

Konuuecmeo namypanvusix oeiumeneu uucia n
pasno t(n) = (a,t1)(a,+l)...(a_+1)

Ipumep
7(60)= t(2°-3-5)=2+1)(1+1)(1+1)=12



Cymma namypaivHblx oenumenei Yucia

Teopema

Ecnu n=pi'p,®..p.° - KGHOHUYeCKoe
pasnodcenue HamypaabHo2o uuciaa n (n>1),
MO CYyMMA 8CeX HAMypaabHbIX Oeiumeliei
YUC1A N PAGHA

. p:clri+1 = p¢212+1 oy p:s+1 -
o(n) = . T
pi—% pz—=A1 pPs—1




Ipumepor

£(1000000) =7(2° 5% )=7-7 = 49;

2'-15"-1

a(1000000) = s

r(4050)=r(2-3*-5*)=2-5-3=30;

2 5 3
0(4050)::2 L=t =l 083,
2-1 3-1 5-1



Dyuxkyusa Junepa

Dyuxnua Diinepa @(a) onpeaenaercs 4 BceX NEeNbIX MOJOXUTEIbHBIX ¢ U TPEACTaBIgeT
co0010 UMCIIO YUCEeI pa

0,1,...a-1, (1)
B3aMMHO TIPOCTHIX C A.
[Ipumep:

@1)=1, o4) =2,

#2)=1, @5) =4,

Ax3)=2, A(6)=2.

Teopema 1: IlycTh

— % &
a=p®..pf 2)
- KAHOHHYCCKOC PA3JIOKCHHUC YHCJIIa . TOP,Z[& UMECM

)

WK TaKXKC
p(a)=(p? - p2 )5 - p27) (02 - 7). )
B vacTtHOCTH, 6y,ueM HMETH

o(r*)=p"—p""0(p)=p-1. (5)



Dyuxkyua Junepa

I Ipumep:

»(60) :60[1—%)[1—%j[1—%J =16,

o(81) =81 —27 =54,
0(5)=5—1=4.




